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	Тиждень Відкритого Уряду в бібліотеці для юнацтва

	

	З 17 по 21 травня 2021 року наша держава долучилася до проведення глобального Тижня Відкритого Уряду, який ініціював Керівний комітет міжнародної Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд». Програма передбачала проведення заходів, спрямованих на розвиток демократії, підвищення рівня відкритості державного управління, налагодження співпраці між громадянами, інститутами громадянського суспільства та органами влади всіх рівнів.





	

	Миколаївська обласна бібліотека для юнацтва взяла участь у відкритих всеукраїнських заходах, а також організувала та реалізувала низку власних івентів. Фахівці закладу провели онлайн для учнів, студентів, активістів громадських організацій і всіх охочих Школу цифрової грамотності «Покоління 2.0» та кластер активних громадян «Електронні сервіси на допомогу громаді».

	

	18 травня фахівчині відділу «Інтернет-центр» Тетяна Руснак та Любов Савельєва презентували національну онлайн-платформу з цифрової грамотності «Дія. Цифрова освіта», що до її мережі партнерських хабів належить бібліотека. Вони розповіли про структуру сервісу, можливості і напрямки навчання, пояснили, що таке Цифрограм і як стати амбасадором проєкту. Учасники заходів дізналися, що курси «Дії» втілені в інноваційний формат освітніх серіалів, а спікерами є експерти-викладачі, українські селебріті, які навчають розважаючи, підтримують діалог, жартують, імпровізують. У кінці кожного серіалу на вас чекає фінальне тестування, і за його результатами видається сертифікат. Нині на платформі розміщено 50 серіалів для різних цільових аудиторій.

	

	Учні онлайн-школи цифрової грамотності «Покоління 2.0» вивчали курси «Медіаграмотність у часи пандемії» і «Про кібербулінг для підлітків». Бібліотекарки інформували, що згідно з дослідженням USAID, понад 80% українців читали або чули фейкові новини про COVID-19. Пандемія демонструє, наскільки небезпечною для життя може бути дезінформація і як швидко вона поширюється. Тож уміння аналізувати інформацію стає життєво необхідною навичкою.

	

	Слухачі курсів дізналися від українських зірок, як і чому з’являються фейки, як людина потрапляє в пастку медіабрехні, як впливає на нас візуальний контент, чи варто довіряти блогерам; навчалися відрізняти фейки від фактів, розпізнавати маніпуляторів; отримували основні інструменти та методи аналізу новин і фактів, корисні лайфхаки для перевірки інформації та контенту на достовірність. Переглянувши серіал «Про кібербулінг для підлітків», вони отримали поради від Насті Каменських і Анни Трінчер, як протистояти хейту і тролінгу, а ще взяли на озброєння інформацію про чат-бот «Кіберпес» у Telegram і Viber – він допоможе видалити образливі коментарі з соціальних мереж і підкаже контакти служб допомоги.

	

	Учасників онлайн-кластеру активних громадян «Електронні сервіси на допомогу громаді», який відбувся 19 травня, познайомили з курсами «Публічні консультації онлайн» та «Зірки e-демократії». Спершу слухачі дізнавалися, як ініціювати, організувати або брати участь у публічних консультаціях онлайн, навчалися формулювати власні запитання і правильно розуміти запитання інших, обговорювати з громадою результати консультацій, обробляти отримані дані тощо. Потім отримували актуальну інформацію про інструменти електронної демократії: електронні петиції, громадський бюджет, е-консультації, запит на отримання публічної інформації. Відтак закріплювали свої знання на практиці.

	

	Наші заходи спеціально орієнтовані на молодіжну аудиторію і сприяють її залученню до прийняття рішень. вони спрямовані на розвиток електронної демократії, цифрової грамотності та цифрової доступності.

	

	

	Оксана Ярмоленко, заступниця директора з основної діяльності Миколаївської обласної бібліотеки для юнацтва
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